|

Momuas Hatzenbichler & Sohn

tb 12

behdlt sich Konstruktionsdnderungen vor

—

9] THOMAS HATZENBICHLER & SOHN
@ Z fan} m O 0 A-9433 St. Andrd, Fischering 2
a AUSTRIA-Tel.: ++43 (0) 4358-2287-0

» Fax: ++43 (0)4358 —~ 2208
ZBODE/\/SCHONENDE LANDTECHN/K]e"mG”: landtechnik@hatzenbichler.com

Internet: htip://www.hatzenbichier.com

Bealenungsanieifung
| o O
Ersatzieliiste

Federzahnhackegge
12,00m A3

ratzenbichler Qualitét
UNSERE VORTEILE LIEGEN I DETAL!

2000 /2007




sppazymsiwuing 4

z Bunddopjseyog
(wg'1xg) s9pjo4 @

8y wo'zy

abbaxooyuynzieps 4

wes ez pon Toues [HINHOILONYT FANINOHISNIAOE)
8027 - QCCH(0) £r++ xp4

e RO o qUeZ)E,

¢l 3yzyy



GBlech |

o THOMAS HATZENBICHLER & SOHN
A—8433 St. Andrd, Fischering 2
AUSTRIA=-Tel.: ++43 (Q) 4358-2287-0
Fax: ++43 (0)4358 - 2208
[BODENSCHONENDE LANDTECHN/K/ e—mail: landtechnik@hatzenbichler.com

internet: http://www.hatzenbichler.com

Beiblatt f. 'Federzohnhockegge von 3m—13,5m AB
"GRUNLANDBLECH” zur Montage am Hackeggenfeldirdger




hef 1,5m

c‘: €€
™~
3 88 a8
Z N 55 <C
N ==
QQ.,LZD o Y
Neev® 33
T e
JETTN G &
«Ga 33 )
u.@SfSE LO o]
fL‘hl"')u:)@;. (@) - —
Qg =3 ~—
Z9+m S 2 [
ZI XG5 3
W S
NEs=3E £ O
§..;T:,.,,c= < =
mr—-vg.:
U"”’é:;f‘j '2 N-Q)—
ITET G o =
Sow k€3 N
T!2Do 1 = — QO
Ll o= D)
oot :
N O
P
o O
%) X <
S g 5

[@Z?Z@ﬁﬂf@i Zh)/]@z;

Il

150: gesamtes Hackeggenfeld

Pos. Nr.




» © THOMAS HATZENBICHLER & SOHN
a tzenblch’er A-9433 St. Andrd, Fischering 2
AUSTRIA=Tel.: ++43 (0) 4358-2287-0
— ﬁFGX: ++43 (034358 - 2208
|BODENSCHONE NDE LANDTECHNIK] et lendtechnix@hatzenbichier com
" Internet: hitp://www.hatzenoichler.com
Ersatzteilliste fur:
FEDERZAHNHACKEGGE 1,5m - 13,5m AB
Pos. Nr.: Art Nr.: Benennung
1 93572 Mittelteil f. 3m
2 9345 Oberlenkerbolzen d=25mm mit Klappsplint -
3 8930225 Klappsplint d=10mm .. -
4 9346 Unterlenkerbolzen d=28mm mit Klappsplint
5 9327 Tragerstummel kurz (295mm),Gew. M20 u. Stop -
6 TRAGER FUR HACKEGGENFELD
6,1 93062 Hackeggenfeldtrager Boizen rechts , - T
8,2 93061 Hackeggenfeldtrager Bolzen links
6,3 93066 Hackeggenfeldtrager Flansch nieder rechts
- 64 93065 Hackeggenfeldtrager Flansch nieder links £
Y 8,5 03063  Hackeggenfeldtrager Bolzen rechts, Flansch hoch links A
6,6 93064 Hackeggenfeldtrager Bolzen links, Flansch hoch rechts
8,7 93067 Hackeggenfeldtrager m. Bolzen, Mitte E"‘
7 © 930222 Spannhilse 8x50 : P
8 930223 Scheibe A35 : : .- -
] 9326 Glacierblchse 39x35x20 o i F—&
10 STUTZENHALTER 3
10,1 931610 Stitzenhalter gerade ohne Stitzfuss ~
10,2 93161 Stutzenhalter schrag ohne Stutzfuss : pre
10,3 - 931612 Stitzenhalter lang f. 13,5m ohne Statzfuss !
11 9316 Abstellstiitze Striegel ’
12 93609 Absteckbolzen 14x100 m. Federvorst. - Str. Lo
13 930224 Federvorstecker d=4mm F
14 9311 Fixierflacheisen 8x40 -
15 93202 HALTER FUR STUTZRAD VORGESETZT KPL.
15,1 93200 Halter f. Statzrad vorgesetzt ohne Gegenplatte =
15,2 932001  Gegenplatte fur Stitzradklemme L
16 93201 HALTER FUR STUTZRAD KPL. - :
16,1 9320111  Haiter Teil f. Stutzrad ohne Gegenplatte F‘a
17 93021 Sechskantschraube M16x110 vz. m. Mutter Lo
18 83022 Sechskantschraube M12x25 verzinkt
19 9315 Nabe mit Stiel f. Striegel e
20 GUMMISTUTZRAD P
20,1 9313 Gummistatzrad mit Feige 16x6.5-8 f
20,2 93131 Reifen ohne Felge 16x6.5-8 E"‘
20,3 93132 Schlauch f. Reifen 16x6.5-8 )
20,4 93135 Felge fur Gummistutzrad 16x6.5-8
21 930226 Radmutter M12 verzinkt o
22 9340 PVC- Verschieissteil m. Schrauben e
23 94241 TOR Torbandschraube mit Mutter )
24 930227 Scheibe A20 -
25 93023 Sechskantmutter M20 verzinkt P
26 93573 Mittelteil f. 4,5m AB
27 SEITENARM ,
27 1 941778 Seitenarm f. 4,5m AB rechts
27,2 941779 Seitenarm f. 4,5m AB links

Ersarzienmsie 1,.0-13,9m Dausen XS Rementolge Pos. Nf.



(.

[

/

/

THOMA> HATZENBICHLER & SOHN

JFox ++43 (0}4358 - 2208

BODEMNS CHONEND DE LANDTEC /\/,/&f e-mail: rom*em ik@hatzenbichler.com

j Internet: http://www.hcizentichier.com

9433 St. Andri, Fischering 2
AUQIDIH—M ++43 (0) 43q8 2287-0

Pos. Nr.:

28
29
30
31
32
33
34
35
36
36.1
36.2
36.3
36.4
36.5
36.6
36.7
37
38
39.1
39.2
39.3
39.4
39.5
39.6
39.7
39.8
39.9
39.10
39.11
39.12
39,13
39,14
39,15
40
41
41,1
41,2
42
43

45
45,1
45,2
46
47
48

Art Nr.:

941805

94173
93610
93611
93024
93025
83500
8300

93000
83001
93002
93003
93026
93188
93027
93205

- 93606

935001
935011
935002
93028

935003
935004
935005
935006
935007
935008
93029

930210
935009
93605

935010
93574

9417710
9417711
941806
9302
93575

9417712
8417713
941794
39303
39328

Ersatzteilliste fur:
FEDERZAHNHACKEGGE 1,5m - 13,5m AB
Benennung

Enklappgesténge f. 4,5m AB

Klappbolzen geschraubt

Einklappgestange f. 6m u. 9m AB starr
Gewindeblock 20x20x95

Gewindeblock 30x30x95

Sechskantschraube M12x30 verzinkt
Sechskantschraube M12x40 verzinkt , -
Hydraulikzylinder mit Verrieg. (4,5m; 5m)
VERRIEGELUNG KOMPLETT f. 4,5m u. Sm am Zyl.
Verriegelungshebel f. 4,5 u. 5 am Zyl.; Fl 25x8x400
Flacheisen f. 4,5 u. 5 am Zyl.; Fi 25x8x115
Flacheisen rund f. 4,5 u. 5 am Zyi.; Fi 30x6x100
Zugfeder d=2mm, {=85mm

Sechskantschraube M8x50 verzinkt m. 2 Muttern
Sechskantschraube M8x25 verzinkt m. Mutter.
Sechskantschraube M8x35 verzinkt m. Mutter.
Druckbehalter klein ;

Bolzen 25x65 f. hydr. Klappung m. Splmt 6,3x50
MECH. KLAPPUNG FUR STRIEGEL KOMPL.-FUR 4,5m UND 5m AB
MECH. KLAPPUNG FUR STRIEGEL KOMPL. FUR 6m AB
Aufnahmekopf f. mech. Einklappung
Sechskantschraube M12x30 vz. m. Mutter
Verstelirehr f. mech. Klappung, FR 40/40/4 l-495mm
Einschubrohr f. mech. Klappung FR 30/30/3 i=410mm
Befestigung f. mech. Kiappung, Gew. M16x70
Federbefestigungsplatte mit Rohr f. mech. Klappung
Zugfeder f. mech. Klappung 1=377mm

Bolzen d=14mm m. Federvorstecker d=4mm
Einstellschraube M16x60 vz. m. Mutter

Kontermutter M16 vzk.

Boizen d=25mm, I=75mm m. Splint 6,3x50

Bolzen d=25mm, i=95mm m. Splint 6,3x50
Federbefestigungsplatte f. mech. Klappung

Mitteiteil f. 5m AB

SEITENARM FUR 5m AB

Seitenarm f. 5m AB rechts

Seitenarm f. 5m AB links

Einklappgestange f. 5m AB

Bolzen d=16mm, Spannhuise 5x28

Mittelteil f. 6m AB

SEITENARM FUR 6m AB

Seitenarm f. 6m AB rechts

Seitenarm f. 6m AB links

Einklappgestange f. 9m starr u. 12m AB
Fixierflacheisen gekrépft

Tragerstummel lang (330mm) m. Stop M20

Ersatzteilliste T,5-13,0m Deutsch XIs;Reifienfolge Fos. NI




[T——

TG IR e e i T

OMAS HATZENBICHLER & SOHN

A QUJ St Andrd, Fi;cher:'rsg 2
AUSR'A Tel: ++43 {(0) 4358-22

For ++43 (opwa - “00“

|BODENSCHONENDE LANDTECHN K] &=l 1antasacicanetzsosic

/‘"‘“fJ L\_/

/ ‘r“’"ea nttp://www hatzentichier .

87-0

Taal
Pti

Pos. Nr.:

49
50
51
51.1
51.2
51.3
51.4
51.5
51.6
51.7
52
53
531
53,2

55
56
57
571
572 ~
58
58
60
60,1
60,2
81
62
62,1
62,2
63
63,1
63,2
64
65
66
&7
67,1
67,2
68
69
70
71
711
71,2
72
72.1

Art Nr.:

893501
93206

© 9306

93100
83101
93102
83103
83026
83188
83027
83576

9417714
941777
93300
941793
93605

9417725
9417726
93301
93577

941772
941771
93578

941773
941774

941775
941776
83400

93607

93405

934051
934052
934053
930212
930214
934054

93502R
93502
935041
935042

Ersatzteilliste fur:
FEDERZAHNHACKEGGE 1,5m - 13,5m AB
Benennung

Hydraulikzylinder m. Verrieg. (6; 7,5; 8; 9 starr)
Druckbehaiter groi ‘

VERRIEGELUNG KOMPLETT f. 6m - Sm starr am Zyl.
Verriegelungshebel f. 6 - 9m starr am Zyl. 32x10x400
Flacheisen f. 6 - 9m starr am Zyl. 32x10x145
Flacheisen rund f. 6 - 9m starr am Zyl. 30x6x135
Zugfeder f. 6 - 9m starr am Zyl. d=2mm, [=85mm
Sechskantschraube M8x50 verzinkt, 2 Muttern
Sechskantschraube M8x25 verzinkt m. Mutter
Sechskantschraube M8x35 verzinkt m. Mutter
Mittelteil . 7,5m u. 8m AB

SEITENARM FUR 7,5m AB

Seitenarm f. 7,5m AB rechts

Seitenarm f. 7,5m AB links

Einklappgestange kurz 7,5m

Einkiappgestéinge f. 7,5m bis 13,5m AB

Boizen 25x105 m. Splint 6,3x50

SEITENARM FUR 8m AB

Seitenarm f. 8m AB, links

Seitenarm f. 8m AB, rechts

Einklappgestange kurz 8m

Mitteiteil f. 9m AB starr

SEITENARM FUR Sm STARR

Seitenarm f. 9m rechts, starr

Seitenarm f. 9m links, starr

Mittelteil f. 9m AB Scherklappung

SEITENARM FUR 9m SCHERKLAPPUNG (INNEN)
Seitenarm f. 9m Scher. links (innen) el
Seitenarm f. 9m Scher. rechts (innen)

SEITENARM FUR Sm SCHERKLAPPUNG (AUSSEN)
Seitenarm f. 9m Scher. links (aussen)

Seitenarm f. 9Sm Scher. rechts (aussen)
Einklappgestange gebogen 9m Scherk.

Bolzen m. Sicherung 30x200 m. Gew. M20
Gestange f. 2- Wege- Verteiler, FR 30/30/3
Halterung fur Gesténge 2 Wege Ventil
Manometerhalter (einfach wirkender Zyl.)
Manometerhalter (doppelt wirkender Zyl.)
Sechskantschraube M12x30 verzinkt m. Mutter
Sechskantschraube M12x20 verzinkt

2- Wege- Verteiler m. Absperrhahn
HYDRAULIKZYLINDER M. VERRIEGELUNG
Hydraulikzylinder m. Verrieg. (Scherkl.) r
Hydrauiikzylinder m. Verrieg. (Scherk!.) |
VERRIEGELUNG 9-13 5m SCHER. KOMPLETT
Verriegelungshebel gekropft 9-13 5m f. Zyl.

Ersatzteillisie T7,5-73,5m Deutsch XTs'Rémentolge PosS. NT.

i

e

LT s




] - THOMAS HATZENBICHLER & SOHN
a tzeanChIer A-Q433 St. Andrd, Fischering 2
AUSTRIA=Tel: ++43 (0) 4358-2287-0
Fax: ++43 (0)4338 — 2208
JSOHONENDE ;L/;/\/DTECH/\J’/K/ e—‘mcilf lcndtechnik@hotzenpi'chler.com
" internet: hitp://www hatzenbichier.com
Ersatzteilliste flr:
. FEDERZAHNHACKEGGE 1,5m - 13,5m AB
Pos. Nr.: Art Nr.: Benennung
72.2 835043 Flacheisen rund $-13,5mf. Zyl. FL 30x6x150
72.3 935044 Flacheisen 9-13,5m f. Zyl. FL 32x1 0x145
72,4 935045 Zugfeder 9-13,5m f. Zyl. d= 2mm, |=85mm
72.5 93026 Sechskantschraube M8x50 verzinkt, 2 Muttern
72.6 93027 Sechskantschraube M8x35 verzinkt m. Mutter
72.7 g318S8 Sechskantschraube M8x25 verzinkt m. Mutter o
73 93600 HALTER FUR STUTZRAD SCHERKLAPPUNG KPL. - '
73,1 936001 Halter Teil 1 fur Stitzrad Scherklappung
73,2 936002 Gegenplatte f. Stutzradkiemme Scherkiappung
74 93700 Radeinkiappung, Versteliteil 9m Scherkl. £
75 93701 Einschubteil gebogen 9m Scherkl.
76 930213 Sechskantschraube M12x4Q verzinkt m. Mutter
77 93706 Aufnahmekopf f. einklappbares Statzrad
78 93800 Scherkiappstange 9m Scherkl.
79 93801 Element Scherklappstange gekropft ‘
80 93802 Element Scherklappstange FL 40x6x200 [
81 930211 Sechskantschraube M12x50 verzinkt m. Mutter \'
82 930215 Sechskantschraube M12x40 verzinkt m. Mutter :
83 930214 Sechskantschraube M12x20 verzinkt : =
84 930216 Sechskantschraube M12x40 verzinkt m. Mutter
85 93579 Mitteiteil f. 10,5m AB
86 SEITENARM FUR 10,5m (INNEN) ‘ .
86,1 9447715  Seitenarm f. 10,5m links, innen ?
86,2 9417716  Seitenarm f. 10,5m rechts, innen
87 SEITENARM FUR 10,5m (AUSSEN) .
§71 9417717 Seitenarm f. 10,5m links, aussen I
87,2 9417718  Seitenarm . 10,5m rechts, aussen -
88 93803 Scherklappstange 10,5m - i
89 93302 Einklappgestange kurz 10,5m A
g0 93403 Einklappgestange gebogen f. 10,5m A
91 93151 Nabe mit Stiel gekropft (verst.)
92 GUMMISTUTZRAD %
92,1 83133 Gummistiitzrad mit Felge 18x8.5-8 "
92,2 93136 Reifen ohne Felge 18x8.5-8
92,3 93137 Schlauch f. Reifen 18x8.5-8 P
92,4 93138 Felge fur Gummistutzrad 18x8.5-8 ;
a3 93702 Einschubteil gebogen, 10,5m
g4 93703 Radeinklappung, Versteliteil 10,5m
95 835710 Mittelteil f. 12m AB ' 1
95 SEITENARM FUR 12m INNEN
96,1 9417719  Seitenarm f. 12m links, innen
96,2 g417720 Seitenarm f. 12m rechts, innen
97 SEITENARM FUR 12m AUSSEN
97,1 9417721  Seitenarmf. 12m links, aussen
Q7.2 9417722  Seitenarm f. 12m rechts, aussen
98 93304 Einklappgestange Kurz 12m

Ersatziennsie 1,0-13,2m L)eutscn.xls;HelnenTolge FOS. NI.



sttt it ol ol e

" THOMAS HATZENBICHLER & SCHN

atz n ' h’ rA 9433 St Andrd, Fischering 2
AUSTRIA=Tel.. ++43 (0) 4358-2287-0

,ux ++43 (034358 - 2208

/BC SENSCHONENDE |ANDTEC L,//\’/r( —meail: landtechnik@hatzenbichler.com
/ '/ internet: hitp://www.hatzentichler.com

Ersatzteilliste far:

FEDERZAHNHACKEGGE 1,5m - 13,5m AB

Pos.Nr.: ArtNr.. Benennung
99 93704 Einschubteil gebogen, 12m :
100 93705 Radeinklappung, Vesteliteil 12m
101 93804 Scherkiappstange 12m
103 9417732  Klappboizen geschraubt m. Emhangebolzen
106 93900 Parailelogrammhinterbock
107 PARALLELOGRAMMVORDERBOCK
107,1 93901 Parallelogrammvorderbock Belzen re. u. )
107,2 93902 Parallelogrammvorderbock Bolzen fi. u.
107,3 93903 Parallelogrammvorderbock Bolzen re. o.
y 107,4 93904 . Parallelogrammvorderbock Boizen li. o.
108 PARALLELOGRAMMSTREBE

108,1 93805 Parallelogrammstrebe kurz f. Niveaustriegel
108,2 . 938051 Parailelogrammstrebe lang f. Niveaustriegel
109 HYDRAULIKZYLINDER

109,1 93906 Hydraujikzylinder kurz f. Niveaustriegel

109,2 935061 Hydraulikzylinder lang f. Niveaustriegel

110 93807 Glacierblichse 20/23/15

111 93908 Distanzrohr d=20/4, I=64mm )

112 930217 Sechskantschraube M12x100 verzkt. m. Mutter

113 ¢ 930218  Sechskantschraube M12x75 verzkt. m. Mutter

114 93909 Manometer .

115 GRUNLANDBLECH MIT ANBRINGUNG

1151 9353 Griniandblech 1,50m mit Anbringung

115,2 9354 Grinlandbiech 2,00m mit Anbringung

116 93831 Streifblechfeder fur Striegel

11 93932 Verstarkung far Streiftlechfeder (Strieg)

118 93933 Anbringung f. Streifblechfeder m. Schraube

118 9424TOR Torbandschraube M8x30 m. Mutter -
120 93168 Sechskantschraube M8x30 verzinkt m. Mutter

121 930219 Sechskantschraube M12x130 verzinkt m. Scheibe A12
122 830220 Gewindestift M12x20

123 SEITENARM FUR 13,5m INNEN

1231 8417723  Seitenarm f. 13,5m links, innen
123,2 9417724  Seitenarm . 13,5m rechts, innen

124 93804 Scherklappstange 13,5m AB
125 93571 Mittelteil f. 1,5m und 2m AB
126 93004 Ring

127 930221 Spannhiilse 6x25

128 893005 Fixierflacheisen gekrépft

Ersaiztenisie 1,5-13,0m Deutsch x[S;Rehentolge FOSs. INT.



atzenblchler e

THOMAS HAIZENBU HLER & SOHMN
Andrad, r:::rernm 2
«—-L-Aj (Q/

tIDCTLLD

Fax: ++43 (0)4358 — 2208

[D /T’“/\J\FL_//‘/\/F/\//“),C“ L/\/\J/“,Tr/“u/\//}/ e~mail: landtechnik@hnatzenbichler.zom

iVt
internat: ntip://www.naizenbichler.com

Pos. Nr.: Art. Nr. Benennung

129 ZINKENPROFIL OHNE ZINKEN 1.1

129,1 932016 Zinkenprofil ohne Zinken 1,50m; 1.1 -
129,2 933016 Zinkenprofil chne Zinken 2,00m; 1.1 -
130 ZINKENPROFIL OHNE ZINKEN 1.2 o
130,1 932116 Zinkenprofil chne Zinken 1,50m; 1.2

1311 933116 Zinkenprofil. chne Zinken 2,00m; 1.2

131 ZINKENPROFIL OHNE ZINKEN 1.3 . p
1311 932216 Zinkenprofil ohne Zinken 1,50m; 1.3 -
131,2 933216 Zinkenprofii ohne Zinken 2,00m; 1.3

132 ZINKENPROFIL OHNE ZINKEN 1.4 an
132,1 932316 Zinkenprofii ohne Zinken 1,50m; 1.4

132.2 933316 Zinkenprofil ohne Zinken 2,00m; 1.4

133 . ZINKENPROFIL OHNE ZINKEN 1.5 o
133,1. 932416 " Zinkenprofil ohne Zinken 1,50m; 1.5 '
133,2 833416 . Zinkenprofil ohne Zinken 2,00m; 1.5

134 ZINKENPROFIL OHNE ZINKEN 1.6 s
134,1 932516 Zinkenprofil ohne Zinken 1,50m; 1.6
134,2 933516 Zinkenprofil ohne Zinken 2,00m; 1.6

135 93203 Seitenprofii . Striegeifeid links P
136 932031 Seitenprofil f. Striegeifeld rechts f
137 7 932013 Flacheisen mit Lochsegment

138 932113 Flacheisen chne Lochsegment . .
13¢ 9362 Verstellhebei ftr Hackeggenfeid E
140 HACKEGGENZINKEN

140,1 9309380 Hackeggenzinke 6mm, 1=360mm i
140,2 9309380 Hackeggenzinke 6mm, I=380mm |
140,3 93091 Hackeggenzinke 6mm, I=500mm

140,4 9312 " Hackeggenzinke 7mm, I=450mm

140,5 93391 Hackeggenzinke 7mm, i=500mm -
140,86 93392 Hackeggenzinke 7mm, {=700mm "
140,7 9310380 Hackeggenzinke 8mm, i=380mm

140,8 9310 Hackeggenzinke 8mm, |=450mm 7
140,9 9310500 Hackeggenzinke 8mm, I=500mm L%
140,10  9310STROH Hackeggenzinke 8mm, gerade "STROH"

141 93204 Scheibe fur Striegeifeldiagerung o
142 936011 Bolzen d=10mm, Federvorstecker d=4mm F
143 936012 Federvorstecker d=4mm

144 930228 Sechskantschraube M10x35 m. Mutter &
145 930229 Sechskantschraube M10x30 m. Mutter v
146 93088 Sechskantschraube M8x25 verzinkt mit Beilagscheibe und Mutter -
147 930230 Beilagscheibe A8 ' .
148 HACKEGGENFELDVERLANGERUNG LINKS i
148,1 93081 Hackeggenfeldveriangerung links ohne Zinken -
1482 930810 Hackeggenfeldverlangerung links, 6mm Zinken

148,3 930812 Hackeggenfeldverlangerung links, "7mm” [
148 4 930814 Hackeggenfeldverlangerung links, "8mm"

Ersatzteilliste fiir Hackeggenfeld

= sazesie Hackeggeniald Deutsch.xIs




T‘—OMA: HATZENBICHLER & SOHN
Cr— a

—9433 St. Andrd, Fischering 2
/-'U STD‘A Tel.: 4-4-“? (0) 4358-2287-0
oS 2

35

+43 (“ 4358 - 2208
/B\Juf “NSCHONENDE LAI \/DT:C,L-//\//%// ‘=—”1m[ \chtecnmkohc zenbichler.com
intarnet: htto://www.hatzenbichler.com

Pos. Nr.:

149
148,1
149,2
149,3
148,4
150
150,1
150,2
150,3
150,4
150,5
150,6
150,7
150,8 -
150,90
151
151,1
151,2

Art. Nr.

93082

930811
930813
930815

93041
9304
9336
93361
93051
9305
9307
9338
9308

932020
932021

Ersatzteilliste fiir Hackeggenfeld

Benennung

HACKEGGENFELDVERLANGERUNG RECHTS
Hackeggenfeldverlangerung rechts ohne Zinken
Hackeggenfeldverlangerung rechts, 6mm Zinken
Hackeggenfeldverlangerung rechts, "7mm"
Hackeggenfeldverlangerung rechts, "8mm"
HACKEGGENFELD gesamt '
Hackeggenfeld 1,50m o hne Zinken
Hackeggenfeld 1,50m, 6mm Zinken
Hackeggenfeld 1,50m, 7mm Zinken
Hackeggenfeld 1,50m, 7mm Vertikatorzinken
Hackeggenfeld 1,50m, 8mm Zinken
Hackeggenfeld 1,50m, 8mm Srohzinken

. Hackeggenfeld 2,00m, 6mm Zinken

Hackeggenfeld 2,00m, 7mm Zinken

- Hackeggenfeld 2,00m, 8mm Zinken

KETTEN FUR AUFHANGUNG AM STRIEGELFELD
Ketten f. Aufhangung am Striegelfeld 9 KGL

. Ketten f. Aufhangung am Striegelfeld 7 KGL

Ersatzieniste Hackeggenteld Deutsch.xls




